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SVEUČILIŠTE U ZAGREBU   
TEKSTILNO-TEHNOLOŠKI FAKULTET 
Zagreb, Prilaz baruna Filipovića 28a  
 
KLASA: 602-04/17-70/2 
URBROJ: 251-68-06/3-17-2 
Zagreb, 12. lipnja 2017.  
 
 
 

Z A P I S N I K 
 

6. izvanredne sjednice Fakultetskog vijeća Sveučilišta u Zagrebu Tekstilno-tehnološkog 
fakulteta u akademskoj godini 2016./2017. održane 12. lipnja 2017. godine, u predavaonici A-
316 (KOTKA) Tekstilno-tehnološkog fakulteta, Zagreb, Prilaz baruna Filipovića 28a s početkom 
u 9:00 sati. 
 
 
Dekanica Fakulteta utvrđuje kvorum i utvrđuje da je sjednici Fakultetskog vijeća nazočno 44 
člana Fakultetskog vijeća, što čini natpolovičnu većinu svih članova, te se sjednica može 
održati. 
Dekanica Fakulteta predlaže Dnevni red. 
Fakultetsko vijeće nije imalo primjedbi, te jednoglasno usvaja slijedeći:  

 
 
Dnevni red : 
 
 
1. Prijedlog upisnih kvota za upis studenata u 1. godinu diplomskih studija na Sveučilištu u 

Zagrebu Tekstilno-tehnološkom fakultetu za akad. god. 2017./2018.; 
 

2. Uvjeti upisa u više godine sveučilišnih preddiplomskih studija, sveučilišnih diplomskih 
studija, te preddiplomskog stručnog studija na Sveučilištu u Zagrebu Tekstilno-tehnološkom 
fakultetu; 

 
3. Odluka o visini školarine, kriterijima i uvjetima participiranja u troškovima studija na 

Sveučilištu u Zagrebu Tekstilno-tehnološkom fakultetu; 
 

4. Poništenje Odluke za razlikovne ispite za stjecanje uvjeta za upis na sveučilišne diplomske 
studije TMD i TTI za studente koji su završili stručne studije Tekstilno-tehnološkog fakulteta 
u Zagrebu ili u Varaždinu na Sveučilištu u Zagrebu, Klasa: 602-04/17-77/5, Urbroj: 251-68-
06/3-17-17 od 22. svibnja 2017.g.; 

 
5. Donošenje Odluke za razlikovne ispite za stjecanje uvjeta za upis na sveučilišne diplomske 

studije TMD i TTI za studente koji su završili stručne studije i VI. stupanj Tekstilno-
tehnološkog fakulteta u Zagrebu ili u Varaždinu na Sveučilištu u Zagrebu; 

 
6.   Razno 
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Ad 1 
 
Prihvaća se Odluka o upisnim kvotama za upis studenta u 1. godinu diplomskih studija na 
Sveučilištu u Zagrebu Tekstilno-tehnološkom fakulteta za akad.god. 2017./2018.  
 
 

 
Ad 2 

 
Prihvaća se Odluka o uvjetima upisa u više godine sveučilišnih preddiplomskih studija, 
sveučilišnih diplomskih studija, te preddiplomskog stručnog studija na Sveučilištu u Zagrebu 
Tekstilno-tehnološkom fakultetu. 
 
 

Ad 3 
 
 
Prihvaća se Odluka o visini školarine, kriterijima i uvjetima participiranja u troškovima studija  na 
Sveučilištu u Zagrebu Tekstilno-tehnološkom fakultetu. 
 

Ad 4 
 
Prihvaća se poništenje Odluke za razlikovne ispite za stjecanje uvjeta za upis na sveučilišne 
diplomske studije Tekstilni i modni dizajn (TMD) i Tekstilna tehnologija i inženjerstvo (TTI) za 
studente koji su završili stručne studije Tekstilno-tehnološkog fakulteta u Zagrebu ili u Varaždinu 
na Sveučilištu u Zagrebu, Klasa: 602-04/17-77/5, Urbroj: 251-68-06/3-17-17 od 22. svibnja 
2017.g. 
 

Ad 5 
 

Prihvaća se Odluka o utvrđivanju razlikovnih ispita za stjecanje uvjeta za upis na sveučilišne 
diplomske studije Tekstilni i modni dizajn (TMD) i Tekstilna tehnologija i inženjerstvo (TTI) za 
studente koji su završili stručne studije i VI. stupanj na Tekstilno-tehnološkom fakultetu u 
Zagrebu ili u Varaždinu na Sveučilištu u Zagrebu. 
 

 

Ad 6 

 
Prodekanicu za međufakultetsku i međunarodnu suradnju podsjeća Fakultetsko vijeće na 
Ceepus razmjenu, te da svi zainteresirani mogu poslati prijavu do kraja mjeseca srpnja.  
 
 
Sjednica Fakultetskog vijeća završena je u 11 sati i 05 minuta. 
 
 
 
 
Zapisnik sastavila:                                                                                              Dekanica: 
 
 
Vlasta Horvat , v.r.                                                                         Prof.dr.sc. Sandra Bischof, v.r.  


